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1 травня Міністерство культури України презентує національну ініціативу підтримки
українського культурного продукту «Тисячовесна» для музейної спільноти. До
розмови запрошують представників музейних інституцій, дослідників, культурних
менеджерів та всіх дотичних до сфери.

Учасники заходу дізнаються про можливості ініціативи, умови отримання фінансування, а
також формати підтримки проєктів, пов’язаних зі збереженням і сучасним осмисленням
культурної спадщини.

Коли: 1 травня, 16:00-18:00

Де: Київ (з міркувань безпеки місце події повідомляють підтвердженим учасникам)

Під час повномасштабної війни українські музеї зазнали значних втрат — від пошкоджених і
зруйнованих будівель до викрадених чи переміщених колекцій і розірваних культурних зв’язків.
Водночас зросла потреба не лише у збереженні спадщини, а й у її переосмисленні та
актуалізації для суспільства через сучасний контент.

«Тисячовесна» — державна ініціатива з бюджетом 4 млрд грн, покликана підтримати
створення українського культурного продукту, а також забезпечити фінансову підтримку
авторам і командам. Проєкт ініціював Президент України Володимир Зеленський та втілюють
Міністерство культури спільно з Офісом Президента.

Для музейної сфери ініціатива особливо актуальна, адже охоплює теми культурної пам’яті та
ідентичності, історії мистецтва, видатних постатей, фольклору, а також викраденого і
втраченого мистецтва.

Деталі проєкту представлять:

Тетяна Бережна, Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики — Міністерка
культури України;
Ганна Красноступ, директорка Департаменту стратегічних комунікацій та промоції
української культури Міністерства культури України;
Ольга Россошанська, Голова Державного агентства України з питань мистецтв та
мистецької освіти.

Окремий фокус — на живому діалозі: організатори прагнуть почути представників спільноти,
зняти бар’єри та допомогти впевнено подавати свої проєкти. Прийом заявок на відкритий
конкурс триває з 3 квітня до 28 травня.

Податися можуть громадські організації, творчі спілки, державні та комунальні установи,
бізнес (зокрема ТОВ), фізичні особи-підприємці та інші організації, зареєстровані в Україні.

Реєстрація на захід за посиланням: https://forms.gle/Wk2f3XFAbjBndFHP9
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